
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΡΓΑΝΗ - 16/05/2022 
  
Ενημερώνουμε ότι η Υπεύθυνη Δήλωση επιχειρήσεων για τους εργαζομένους 
τους, που έχουν την υποχρέωση διενέργειας διαγνωστικού ελέγχου, κατά τα 
οριζόμενα στην υπ΄ αριθμόν. Δ1α/Γ.Π.οικ.64232/15.10.2021 (ΦΕΚ 
Β΄4766/16.10.2021) ΚΥΑ, όπως έχει τροποποιηθεί με την υπ΄ αριθμόν 
Δ1α/Γ.Π.οικ.69459/5.11.2021 (ΦΕΚ Β΄ 5165/05.11.2021) ΚΥΑ και δη για τις 
εβδομάδες αναφοράς από 07/02/2022 και μετά, θα υποβάλλεται από τους 
εργοδότες μόνο για τους εργαζόμενους που πραγματοποίησαν λιγότερους 
εβδομαδιαίους ελέγχους από τους προβλεπόμενους στην κείμενη νομοθεσία, 
χωρίς αιτιολογία. 
  
Δεν θα συμπεριλαμβάνονται στις ανωτέρω δηλώσεις: 
  
α) εργαζόμενοι που πραγματοποίησαν τους προβλεπόμενους από το νόμο 
εβδομαδιαίους ελέγχους και 
  
β) εργαζόμενοι που πραγματοποίησαν λιγότερους εβδομαδιαίους ελέγχους 
από τους προβλεπόμενους, αλλά είχαν νόμιμη αιτιολογία («Παροχή της 
Εργασίας αποκλειστικά μέσω τηλεργασίας», «Απουσία με άδεια μετ' 
αποδοχών ή με άδεια ασθενείας ή οποιαδήποτε άλλη άδεια», «Κατοχή 
ισοδύναμου πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης άλλης χώρας», «Μη 
έγκαιρη έκδοση «Βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού 
COVID-19 μέσω της πλατφόρμας gov.gr» και «Μη παροχή εργασίας με 
φυσική παρουσία για άλλους λόγους»). 
  
Read more at Taxheaven: https://www.taxheaven.gr/news/59367/erganh-
dieykriniseis-gia-tis-yd-ergodotwn-gia-dienergeia-tests-covid-poioi-
ergazomenoi-den-symperilambanontai 
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